

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«27» січня 2025 р.

м. Полтава

№ 6

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 60 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

2. Про затвердження звіту щодо виконання робіт з розвитку матеріально-технічної бази для продовження наукової і науково-технічної діяльності центрів колективного користування науковим обладнанням «Лабораторії сучасних методів агрономії та прискорення селекції рослин» за період із жовтня 2024 року по січень 2025 року (доповідає Тищенко Володимир).

2. СЛУХАЛИ: про затвердження звіту щодо виконання робіт з розвитку матеріально-технічної бази для продовження наукової і науково-технічної діяльності центрів колективного користування науковим обладнанням «Лабораторії сучасних методів агрономії та прискорення селекції рослин» за період із жовтня 2024 року по січень 2025 року.

Тищенко Володимир, науковий керівник центру колективного користування науковим обладнанням «Лабораторії сучасних методів агрономії та прискорення селекції рослин» склав звіт за період із жовтня 2024 року по січень 2025 року щодо виконання робіт з розвитку матеріально-технічної бази для продовження наукової і науково-технічної діяльності даного центру колективного користування науковим обладнанням «Лабораторії сучасних методів агрономії та прискорення селекції рослин».

ВИСТУПИЛИ: Аранчій Валентина, перший проректор, голова вченої ради університету надала пропозицію – затвердити звіт Тищенка Володимира Миколайовича, наукового керівника центру колективного користування науковим обладнанням «Лабораторії сучасних методів агрономії та прискорення селекції рослин» про виконання робіт з розвитку матеріально-технічної бази для продовження наукової і науково-технічної діяльності (за період із жовтня 2024 року по січень 2025 року).

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт Тищенко Володимира Миколайовича, наукового керівника центру колективного користування науковим обладнанням «Лабораторії сучасних методів агрономії та прискорення селекції рослин» про виконання робіт з розвитку матеріально-технічної бази для продовження наукової і науково-технічної діяльності (за період із жовтня 2024 року по січень 2025 року).

Голосували: «за» - 48, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ